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   ژیوارآموزشی   - مؤسسه فرهنگی ریاضی فیزیکرشته:   آمار و احتمال درس:   پایانیامتحان شبه  کلید
 

 بارم پاسخ                                                                               ردیف 

 ( 1گوییم. ) خبری که در حال حاضر یا آینده دارای ارزش درست یا نادرست باشد، گزاره می  ةجملبه  الف(   -1  

نما به که گزارهها را به جای متغیرهای آن قرار داد تا اینتوان آنمقادیری که می  ة نما به مجموعنما: در هر گزارهمتغیر گزاره  ةب( دامن

 ( 1گویند. )نما میمتغیر گزاره  ة گزاره تبدیل شود دامن
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 2 (   0/ 5( نادرست )ت(               5/0( نادرست ) پ(              5/0(       ب( درست )5/0الف(درست ) - 2

)(  پ(           5/0(        ب( عطفی )5/0الف( گزاره نما ) -3
6
2
) = B( ت(                5/0)     15 A , A B     (5/0 ) 2 

4- (1    )∀x∈ℝ;x2>0      گزاره 

(1     )x R ; x  2  نقیض گزاره           0
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 نمره(           5/0هر ردیف از جدول  ) - 5
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6- x2<9,x∈ℕ⇒x=1,2 (1) 
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  نمره(    2) -7

(A∩B)-(A∩C)=(A∩B)∩(A∩C)′   

=(A∩B)∩(A′∪C′)  

=[(A∩B)∩A′]∪[(A∩B)∩C′]  

=[(A∩A′∩B⏟    
∅

)]∪[A∩(B∩C′)]  

=A∩(B-C)  
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 نمره(   2)

A=[2, 5]               B={1,2}   
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 عضو داشته باشد.   A  ،nفرض کنید مجموعه  - 9

2n=2n-3+112⇐2n= 2n

8
+112⇒8×2n=2n+8×112   

⇒7×2n=8×112⇒2n=8×16=27⇒n=7 (1)  
A ، (7عضوی   2های  تعداد زیر مجموعه

 ( 1باشد.     )می  21=(2
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10- ) {a} ,{b} ,{c}1   

2({a},{b,c}   

3({b},{a,c}   

4({c},{a,b}   

5({a,b,c}   
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 20 جمع بارم  
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